

Протокол

№

гр. София, 11.04.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 49 състав,
в публично заседание на 11.04.2024 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Йорданова

при участието на секретаря Милена Чунчева, като разгледа дело номер **7323** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК на именното повикване в 14:24 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – "ОГЛ ФУУД ТРЕЙД ЛЕБЕНСМИТЕЛФЕРТРИБ" ГМБХ – ГЕРМАНИЯ – редовно уведомен, не изпраща представител.

Постъпила е писмена молба на 10.04.2024 г. от адв. Г., в която същият не прави възражение по хода на делото.

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ТД НА МИТНИЦА ПЛОВДИВ – редовно уведомен, не се явява и не изпраща процесуален представител.

Постъпило по факс на 11.04.2024 г. в 09:35 часа писмо от процесуалния представител на ответника, в което същият не прави възражение по хода на делото.

СГП – редовно призван, не изпраща представител.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА постъпилата от адв. Г. молба на 10.04.2024 г., в която същия заявява, че:

поддържа подадената жалба; моли да бъдат приети представените от него и докладвани в съдебно заседание, проведено на 27.10.2022 г. писмени доказателства; представя и моли да се приеме молба с опис на писмени доказателства на чужд език по делото, с превод на български език, които моля да бъдат приети като годни доказателства; представя молба с искане за допускане на съдебно икономическа експертиза със задачи, формулирани в молбата; в случай, че бъде даден ход на делото по същество, представи и моли да се приеме опис на разносните с доказателства за извършването им, които моли да бъдат възложени на ответната страна. В този случай, моли да се уважи подадената жалба, като прави и искане да ми бъде даден допълнителен срок за представяне на писмено становище по съществото на спора.

ДОКЛАДВА постъпилото по факс на 11.04.2024 г. в 09:35 часа писмо от ответника, в което се изразява становище, че оспорва жалбата; посочена е съдебна практика, молят да им бъде даден срок за депозиране на писмени бележки, прави се искане за присъждане на юрисконсултско възнаграждение.

По доказателствата и след като взе предвид становището на страните, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и прилага към материалите по делото представените с жалбата, административната преписка, представените с молба от 05.09.2023 г. от ответника, представените с молба от 08.02.2024 г. от жалбоподателя; представените в днешно съдебно заседание доказателства, а именно: фактура, извлечение от счетоводен регистър.

ПРИЕМА и прилага към материалите по делото писмената и депозирана молба на 27.10.2023 г. от жалбоподателя, с приложените към нея писмени документи като доказателства.

ПРЕПИС от представените днес в съдебно заседание доказателствата, както и молбата депозирана с искане за експертиза, да бъдат изпратени на ответника за взимане на становище в срок 7-дневен срок от получаване на съобщението.

След получаване на становище по делото, същото да се докладва за произнасяне по доказателствените искания.

За събиране на доказателства, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА ДЕЛОТО и го НАСРОЧВА за 06.06.2024 г. от 13:30 часа, за която дата и час да се уведомят страните.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:29 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: